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Caixa de Previsió i Crédit
Conseil Administratiu

Acta núm. 15

A  les 22 hores i 30 n rn u ts  deis dia 29 de ge- 
ne r  de 1932, es reune ix  el Conseil A dm inistra tiu  
de la C aixa de P rev isió  i C rédit del S indicat de 
M etges de Catalunya, am b assistència dels se- 
nyors consellers D rs . Celis, M aza, M eyer, C a
lahorra, Camps i P a rce t  i R ie ra  i Rierola.

H a  excusât la seva no assistència el D r. Bosch 
i Solà.

P reside ix  el D r. Celis i actúa de Secretari el 
D r. Maza.

O berta  la sessió, es llegeix i s ’aprova l ’acta de 
l’anterior.

S ’exam inen i s ’aproven 45 participacions de 
soci que queden registrades amb els nurns. 348 
al 392 inclusius, del registre  general de socis.

E s  dóna compte d ’una  comunicació de la So- 
cietat C atalana de P ed ia tr ia  sollicitant sigui 
obert a nom seu un compte corren t per a serveis 
adm inistra tius i confian t a la Caixa de Previsió 
i Crédit la recaptació dels seus rebuts de socis i 
el pagam ent de les seves obligacions socials.

S ’acorda de com unicar a la predi ta  entita t la 
conform ita t en obrir  el compte corren t sollici
tât.

Passa  a  trac tar-se  dels assum ptes relacionats 
am b la C aixa  de C réd it:

Expédient nitm. 94.— E x am in ad a  la sol-licitud 
i vistes les garanties ofertes, s ’acorda de conce- 
d ir  el préstec de 3.500 pessetes am b les condi- 
cions de costum.

Exp. num. 93.— La presidèneia dôna compte 
que comunicada la denegaciô per la sollicitud de 
préstec que presentà aquest company, segons 
acord de la da rre ra  sessio va dem ostrar la néces
sitât de què li fos concedit un  préstec molt més 
reduït per atencions justificades, per la quai cosa 
de com  acord amb el senyor Secretari acordaren 
lliurar-li un préstec de 1.000 pessetes en les con- 
dicions de costum. E l Conseil, després d’exami- 
n a r  el cas, aprova per unanim itat la gestiô de la 
presidèneia i m ostra  la seva conform itat al p rés
tec atorgat.

S ’aprova la total liquidaciô dels segiients ex
pedients, que han estât cancelats pels respectius 
p res ta ta ris :  N um . 21, nüm . 30, num. 36, num é
ro 37, nüm . 41, nüm. 44, nüm . 50, nüm . 70 i 
nüm . 72.

E s  llegeix i s’aprova Testât de comptes de la 
Caixa de Crédit i la situaciô general de la Caixa.

V ist que la liquidaciô dels comptes corrents 
per a serveis adm inistratius que es tanquen a 
31 de desem bre p rodu ira  du ran t el mes de gener 
alguns ingressos i rectificacions que afectaran  a 
la comptabilitat de l’exercici 1931, s’acorda que 
per a m a jo r  claredat dels apuntam ents, l’exerci
ci economic de la Caixa de Previsio i Crédit com- 
prengui de prim er de febrer de cada any a 31 
de gener de l’any segiient i que seguint aquest 
criteri I’exercici de 1931 finalitzi el vinent dia 
31 del present mes.

I, sense altre assumpte, s ’aixeca la sessio a 
les dotze hores del m ateix  dia de coniençada.

Llista de socis
J in o t  i Ribes, A ntoni 
Ju a n  i Camps, E n ric  
M andri i Vila, F rancesc 
M anera  i R ovira , Joan  
M ir  i M ir, Josep  
M orales i A reas, Feliu

Nubiola i Espinos, P ere  
Ram entol i R if  à, Salvador 
R am os i Macip, Josep  
Sala i Alegri, Josep  
Sam bola i Casanovas, Ram on 
Suñé i M edan, Lluis


